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Ata da quinquagésima primeira sessãoordinária da Cârnara Municipalde Brejo Grande, Estado
de Sergipe, realizada aos vinte e nove dias do mês de outubro do ano dois mil e vinte e cinco
(2025), às 17 hs, no prédÍo desta casa legislativa, situada na Rua João Ribeiro ne36, com a
presidência do Vereador Antônio Davi Rocha dos Santos, estando presentes no recinto desta
casa os seguintes Vereadores: André Lemos Ferreira , Cristiano Cardoso de Oliveira, lasmim
dos Santos Silva, Joselito Ferreira dos Santos ,José Paulo de Lima Fitho, Marcos Ferreira dos
Santos e Vanessa Santos Lopes Martins. Deixando a justificativa da vereadora: Barbara
íl'rtrachsda: da Siiva. O senhor Presidente registrou em maíoria legal a presença dos demaís
Vereadores. Em seguida, declarou aberta a prirneira sessão do dia de hoje. pequeno
Expediente. Leitura da ata da sessão anterior, sendo aprovada por todos os presentes. Grande
Expediente. Não houve matéria para discussão, passou para Ordem do dia, em seguida foi
anunciada a fase da Explicação pessoal. Facultada a palavra, fez o uso da palavra o Vereador
Joselito Ferreira dos Santos, inicia sua falação cumprimentando a todos. questiona sobre a
rnerenda escolar, em brejo grande, poís os alunos estão comendo um bulaxão com um copo de
Nescau, e a pergunta é, isso enche a barriga dos alunos?, fala também sobre o evento que teve
no domíngo, o Senhor Moacír Mendonça estava nos banheiros sujos, e tíveram que lavar pra
poder receber os visitantes, agradeceu também ao prefeito pelo material da rua do sete, que
foi uma índicação passada por esta casa e todos aprovaram. Fez o uso da palavra a vereadora
Vanessa, iniciou sua falação cumprimentando a todos, pediu autorização para falar sentada, e
diz que esteve no povoado Mulatas e reparou na estrada principaldanÍficada, após a realização
da obra da colocação da água encanada, uma açâo gue representa um grande avanço para
aquela comunidade, mas também do jeito que está não pode ficar, pois os moradores foi à
informar que os ônibus escolar, não conseguem transitar por aquela estrada principal 

".o*]isso, os país estão levando as crianças por outra estrada secundarÍa para pegar um ônibusl
escolar, diante disso, apresentou a esta casa uma indicação solicitando a prefeitura que realize
a recuperação e reestruturação da estrada príncipal do povoado Mulatas garantindo
segurança, acesso e dignidade a todos os moradores daquela localidade . fez o uso da palavra o
vereador Cristiano, iniciou sua falação cumprimentou todos dessa casa, agradeceu a presença
do ex visse prefeito, ex vereador e presidente desta casa tonho da Lila, fez sua palavra se
dirigindo ao vereador jota e a vereadora Vanessa, e diz, é muito fácil vereador, o senhor ouvi
historia de quem quer que seja, chegar aqui, e falar sem saber do que realmente esta
acontecendo, é difícil resolver essa situação deste aluno, onde qual a gestão não vaitirar uma
Van pra pegar só um aluno no sitío cruz, e sobre a questão da estrada do povoado Mulatas,
vereadora Vanessa, as maquinas já estão em terra vermelha, reformando as estradas vicinais,
povoado Mandins, sitío Cruz, povoado lagoa grande e a estrada que da acesso na família Mané
pinto, então de uma coisa pode ter certeza, que a estrada do povoado mulatas, já esta
programado para reforma. Logo após o senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
declarou encerrada a presente sessão ordinária do dia de hoje. Sala das sessões da Câmara
Municipalde Brejo Grande aos vinte e nove dÍas do mês de outubro do ano em curso. Eu Maria
Luiza Oliveira Lima Redatora da Câmara Municipalde Brejo Grande, fiz e digitei a presente ata,
que lido e achado conforme, vai devidamente assinada.
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